

High 世界杯



小龙虾的销量节节攀升 身价贵过海鲜

夜宵店一桌难求 世界杯“烹红”杭城小龙虾

记者 郭培

6月原本就是吃小龙虾的黄金季节,华灯初上的夏夜,来一份麻辣小龙虾,就着清凉的啤酒,最惬意不过。再加上今年还有“世界杯”,小龙虾更加火得不得了。开赛一个多星期,各大小龙虾馆、夜宵摊的龙虾销量随着赛事推进节节攀升。

不过麻辣小龙虾虽然听起来市井味十足,其价格却不“亲民”。记者了解到,今年小龙虾价格微涨。夜宵店里,一份龙虾最起码也要上百块,好一点的龙虾店里价格则“更上一层楼”,再加上酒水饮料,随随便便出去吃顿小龙虾,两三百块大钞瞬间就“没”了。

批发价一度飙过6元

小龙虾身价贵过海鲜

“记得小时候,只要在市场里花个10块钱就能买回一筐小龙虾。现在去吃一顿至少100块钱。要是敞开了肚皮吃的话,钱包真心有点吃不消啊。”杭州王女士每年都不会错过小龙虾,也是亲眼看着小龙虾价格逐年涨起来,在过瘾的同时,她也心疼自己的钱包。“我记得2010年只要60块钱一份,2011年变成了70元,2012年继续加价,现在绝大多数店的价格都超过了100元钱一份。”

“小龙虾都要比海鲜贵了。”正在河东路一家小餐馆吃夜宵的严先生说,他们五个大男人吃夜宵,每个人都能吃掉一整份,再加上喝点啤酒饮料,不知不觉就吃了1200多元钱。“这个价钱够去大酒店吃一顿了。”

“我们家小龙虾138元一份,其他餐馆的价格也差不多,毕竟成本摆在那里。”谈起小龙虾的价格,王晓静也有些无奈。她给记者算了下,

她家的小龙虾用的是杭州周边的嫩壳虾,每份有3斤,前段时间小龙虾批发价一度超过40块钱,再加上各种油盐调料,没多少赚头。“最近龙虾集中上市,批发价跌到了24元。不过到9月份又要涨上去了。”

除了生虾价格上涨、运输折损、调料上涨,房租的增加、人工成本的上涨,也是小龙虾价格居高不下的原因。据悉,一个洗虾工的工资在1800-2000元之间,服务人员的工资在2500-2800元之间,用人成本、员工工资都比去年上涨了不少,再加上房租、水电等一系列费用,小龙虾价格自然也不便宜。

今年受世界杯影响,小龙虾销量大涨。这种旺销势头肯定会延续到7月中旬世界杯结束后。王晓静说。不过目前小龙虾以人工养殖居多,上市量较大,加之物流方便,所以预计未来小龙虾的价格不会有太大的变化。



有人一口气打包了十份拎回家 小龙虾夜宵店一桌难求

天还没黑下来,杭州望江门一带的小龙虾餐馆已经人声鼎沸,就连空气中都弥漫着小龙虾的香味,小小的餐馆里坐满了准备大快朵颐的男女吃货们。并且夜越深人聚集得越多,到了晚上10点,有些热门龙虾馆门口还排起了长龙。

“想少排队必须提前打电话预约,否则至少得等两个小时。”望江路227号龙虾店是那一带生意最好、名气最大的龙虾店。老板娘王晓静是地道的杭州人,漂亮又泼辣,在食客中有“龙虾西施”的美称。她告诉记者,她们家每天下午5点半开始营业,5点钟就有人在门口等着了。到凌晨12点钟打烊,平均每天能卖出700来斤小龙虾。比往年增加了2成左右。“如果像其他龙虾馆营业到凌晨四五点的话,每天1000斤肯定卖不出去。”

“球赛是后半夜的,不少人更喜欢来这里打包带回家边吃边看球赛。”王晓静说,“打包三五份的都有,昨晚还有个顾客过来一口气打包了10份带回家。”

在河东路美食街,吃着小龙虾的球迷成为饭店常客。一台锁定世界杯赛事的电视机,一桌子的小龙虾和啤酒,再加上三五好友,成了夏日观球的“标准配置”。

为了吸引球迷,不少餐馆将“小龙虾”、“夜宵”等醒目的招牌挂在门前,甚至特意在大堂里装上一个大电视。“先和朋友吃个夜宵聊聊天,等到12点钟看第一场。看完第一场后,餐馆也要关门了,我们就再打包几份小龙虾回家,接着看第二场。”在刚过去的周末,球迷丁先生两天都过着“日夜颠倒,小龙虾陪伴”的日子。

话机世界170“裸卡”上市发售

记者 张丽华

昨日,作为170手机号码的全国首发者——话机世界,正式上市发售170“裸卡”。

据话机世界相关负责人透露,“裸卡”概念其实酝酿已久,目的就是摒弃复杂化的套餐设计,让传统套餐上演“脱衣秀”,直指用户痛点。话机世界转售事业部总经理江卫平现场介绍说,话机世界此次推出无套餐捆绑的“裸卡”,目的在于改变消费者被手机各种流量套餐、各种通信套餐、各种短信套餐以及各种看不明白的套餐束缚带来的困扰,回归到最简单的计费时代。

一位已经预约了“裸卡”的用户告诉记者,之所以迫不及待地预约“裸卡”,主要是看中了它的三大卖点:无套餐年度捆绑、无最低保底消费、无流量月底清零。“就跟家里的水电煤一样,用多少算多少,清清爽爽。”该用户这样点评“裸卡”的“三无”特色。据悉,在资费层面,目前裸卡每月只需9.9元月租(含有来电显示)、语音通话0.099元/分钟、流量只需0.199元/MB、短信0.099元/条,0.99分钟全国无长途漫游免接听。

目前,裸卡首销期间,用户可直接到话机世界官方网站及全省各大门店享受免费预约,获得170号码一个并赠送30元的话费初始包一个,限量10000个。同时开通线上预约平台,登录话机世界商城www.hjsj.com即可在线办理“裸卡”预约业务。

全金属狂潮来袭, 围观模式开启



《变形金刚4》全球首映倒计时,杭城又掀变形金刚热。“理想战场”变形金刚主题嘉年华进入第二季,即日起至6月28日期间500张电影票将免费送出,15家热门影院全城同步覆盖。关注微信公众号“理想康城国际”参与互动有机会赢取全球限量版的模型。

胸有激情 缘于热爱

——记全国优秀工会工作者杭州文广集团工会副主席项文海

记者 傅一览 通讯员 高海伟

项文海为职工办事非常细心。有员工说起一件小事:杭州文化广播电视集团工会(杭州广播电视台工会)下属18个基层分工会,工会会员1100余人。为了更好地为大家服务,他将所有人的基本信息录入电子文档,每年逐一核对2到3遍,直到无一差错。

从部队转业,到担任影视周报副主编,又在专职工会副主席这个岗位上干了8年多,项文海始终保持一股昂扬的精神状态。

谈到自己的工作,他说,就是八个字:胸有激情、缘于热爱。



项文海和同事们在一起。

A 当职工的贴心人

他是这么说的,也是这么做的。

杭州广电下属多家电视台、电台,平时采访工作繁忙且辛苦,如何为记者、编辑做好后勤工作,也是工会工作的一项很重要的内容。

“记得去年夏天连日高温,上午开会讨论,除了发放防暑降温药物外,要为员工熬绿豆汤,下午项主席就协助广电服务中心去采购落实,第二天就把清凉饮品送到一线员工的手里。”杭州文广集团纪委书记吴颖强说。

为员工搭建提高综合素质的平台,也是工会

B 快乐的正能量

届、十八届运动会成年组的比赛,共获得11枚金牌、15枚银牌和9枚铜牌,金牌总数和团体总分在各参赛代表团中名列前茅。

“除了文体竞赛,还会定期组织具有广电特色的群众性文体活动,每次组织这些活动,项主席不光兼顾活动本身,更关注参与的每一位员工。有些事情其实可以交给别人处理,但项主席为了掌握每个细节,保证万无一失,都亲力亲为,让我们感到非常温暖。”侯闻莺是视听研究中心分工会主席。

的一项重要工作。

2011年以来,工会采取与文广集团人力资源部联合办职工学校的形式,先后组织23期“文广大讲堂”授课活动,参加听课培训的各类业务骨干和员工达3870多人次。

杭州电台中波954“有效学习、实用学习”;西湖之声“每周向中层干部推荐一本书”;杭州电视台明珠频道“主持人读书工程”;2013年广电工会被评为杭州市职工文化建设先进单位……近年来,广电工会还积极推广了一大批优秀学习典型。

C 竭诚服务有担当

归属感,是一个单位给予员工最温暖的待遇。“我们后勤保障部门有200多位员工,80%是外来务工人员,有些年纪比较大。每当员工生病或者遇到困难,工会都会第一时间探望慰问并尽可能为其解决实际困难。”广电服务公司客服部主管戴海霞说。

近年来,工会工作注重维护广电员工的权益,特别是劳务派遣员工体面劳动的权益。数据显示,近5年来广电所属工会吸收了763名新杭州人成为工会会员,入会率达98%以上,使他们享受到文广工会会员同等的福利待遇和权益。同时,通过积极与行政协商,逐步提高一线员工的劳动薪酬,共享广电改革发展的成果,保持基层员工工资奖金的年增长率达到10%以上,误餐补贴、高温慰问和节日福利费等,也有了较大幅度的增长。

对于患重大疾病和有特殊困难员工的家庭,除了每年由行政划拨到工会的20多万元慰问救助资金,工会还积极为员工争取各项政策保障。

2013年春节期间,一位下属公司的女职工突发“血栓性血小板减少症”,昏迷了14天,自付、自理的医疗费用负担较重。知道这个情况,项文海通过上级产业工会找到市总工会有关部门,询问各项政策,多方联系,最终除了医保外,先后补助该员工医疗费用近2万元。同时,为广电患重病员工争取到市总工会“春风行动反哺”补助3万多元。

协助广电中心定期为员工选购优质蔬菜和农副产品,举办健康知识讲座、心理疏导和健康体检,关爱基层员工的身心健康……每个员工的心里都记着工会这些年为他们身心健康所付出的努力。

在很多人的眼中,项文海更像一位知心大哥,多年来,他在集团总部中层干部年度考核中一直名列前茅。2009年被评为杭州市优秀工会工作者;2010年被评为杭州市维稳先进个人;2011年被评为杭州市工会党工共建创先争优维护职工标兵;去年8月,还被中华全国总工会授予“全国优秀工会工作者”。



C 竭诚服务有担当

归属感,是一个单位给予员工最温暖的待遇。

“我们后勤保障部门有200多位员工,80%是外来务工人员,有些年纪比较大。每当员工生病或者遇到困难,工会都会第一时间探望慰问并尽可能为其解决实际困难。”广电服务公司客服部主管戴海霞说。

近年来,工会工作注重维护广电员工的权益,特别是劳务派遣员工体面劳动的权益。

数据显示,近5年来广电所属工会吸收了763名新杭州人成为工会会员,入会率达98%以上,使他们享受到文广工会会员同等的福利待遇和权益。

同时,通过积极与行政协商,逐步提高一线员工的劳动薪酬,共享广电改革发展的成果,保持基层员工工资奖金的年增长率达到10%以上,误餐补贴、高温慰问和节日福利费等,也有了较大幅度的增长。

对于患重大疾病和有特殊困难员工的家庭,除了每年由行政划拨到工会的20多万元慰问救助资金,工会还积极为员工争取各项政策保障。

2013年春节期间,一位下属公司的女职工突发“血栓性血小板减少症”,昏迷了14天,自付、自理的医疗费用负担较重。知道这个情况,项文海通过上级产业工会找到市总工会有关部门,询问各项政策,多方联系,最终除了医保外,先后补助该员工医疗费用近2万元。同时,为广电患重病员工争取到市总工会“春风行动反哺”补助3万多元。

协助广电中心定期为员工选购优质蔬菜和农副产品,举办健康知识讲座、心理疏导和健康体检,关爱基层员工的身心健康……每个员工的心里都记着工会这些年为他们身心健康所付出的努力。

在很多人的眼中,项文海更像一位知心大哥,多年来,他在集团总部中层干部年度考核中一直名列前茅。2009年被评为杭州市优秀工会工作者;2010年被评为杭州市维稳先进个人;2011年被评为杭州市工会党工共建创先争优维护职工标兵;去年8月,还被中华全国总工会授予“全国优秀工会工作者”。



项文海打得一手好球。

工会工作是座桥,一头连着职工,一头连着单位。桥梁牢不牢靠,双方是否满意,工会干部素质水平很重要。

“做好工会工作,离不开党委、行政的支持和每一位职工的理解、参与。”项文海说,工会干部要当好职工的贴心人,就要像一团火——富有激情,燃烧自己,感染员工,善于思考,开拓创新。

“项主席,来切磋切磋!”杭州文广集团的乒乓球室里,正在打球的员工招呼项文海。

正手、侧上旋、大力扣杀……项文海打得一手好球,但与此打球技巧相比,他反而更熟悉每一名广电人的才艺。杭州广电中心大楼内设有游泳馆、篮球馆、羽毛球馆、乒乓球馆、健身房等文化娱乐设施,共有场馆面积1820平方米。对有各种文体特长的干部、职工,项文海如数家珍。

2009年、2013年,文广集团参加杭州市第十七